



*За 2 года сотрудничество компании «Ренессанс Жизнь» и благотворительного фонда «Подари жизнь» стало уже традиционным и позволило вылечить от тяжелых онкологических и гематологических заболеваний десятки детей. На очередном Весеннем форуме СК «Ренессанс Жизнь», который ежегодно проходит в Москве и собирает более пятисот сотрудников компании из разных регионов России, специальным гостем стала соучредитель фонда «Подари жизнь», народная артистка России Чулпан Хаматова.*

Чулпан Хаматова поблагодарила компанию и каждого присутствующего за реальную большую помощь, которую оказывает «Ренессанс Жизнь» подопечным фонда, и рассказала о своем опыте работы в сфере благотворительности. Она обозначила основные принципы успешной работы благотворительного фонда – это удобство оказания пожертвований и прозрачность расходования собранных денег. Для благотворителя должны быть доступны различные способы оказания помощи и у него должны быть гарантии, что средства дойдут до адресата. «Подари жизнь» уделяет особое внимание отчетности поступлений и расходования пожертвований – с этими данными может ознакомиться любой желающий на сайте фонда.

Чулпан Хаматова поделилась своими эмоциями от благотворительной деятельности. Она уверена, что пожертвование для благотворителя – это бесценная возможность быть полезным для человека, который особенно нуждается в помощи. Наиболее сильные впечатления на присутствующих произвел рассказ Чулпан Хаматовой о конкретных детях, которым удалось благодаря пожертвованиям преодолеть недуг. Когда видишь здорового жизнерадостного ребенка, победившего болезнь, – это главная награда для благотворителя. Зал аплодировал стоя, у многих на глазах были слезы.

«Тот опыт и переживания, которыми поделилась Чулпан Хаматова с сотрудниками СК «Ренессанс Жизнь», трудно переоценить. Когда узнаешь об историях детей, находившихся на грани жизни и смерти, но победивших болезнь, осознаешь, что вот она – настоящая сила преодоления. На ее фоне меркнут любые трудности сегодняшнего дня. Это яркий и показательный пример для каждого, что никакие обстоятельства не должны останавливать человека на пути к цели. По словам Чулпан Хаматовой, главное правило работы в благотворительности заключается в том, что невозможно широким мазком оказывать качественную помощь. Она провела точную аналогию: помощь, как и организм человека, состоит из маленьких клеток. И от их совместной гармоничной

работы зависит конечный результат. То же самое в бизнесе. Знания, опыт, целеустремленность, культура исполнения каждого сотрудника соединяются в успех всей компании», – подчеркивает президент страховой компании «Ренессанс Жизнь» Олег Киселев.

Общество с ограниченной ответственностью «Страховая компания «Ренессанс Жизнь» работает на рынке страхования жизни и здоровья с 2004 года. Компания стабильно выполняет принятые обязательства перед клиентами и застрахованными лицами.

ООО «СК «Ренессанс Жизнь» является одним из крупнейших страховщиков, предоставляющих услуги по страхованию жизни, страхованию от несчастных случаев и болезней, пенсионному страхованию. На территории России работает более 60 отделений и агентств компании. «Ренессанс Жизнь» является партнером благотворительного фонда «Подари жизнь».

Благотворительный фонд «Подари жизнь» учрежден 26 ноября 2006 года актрисами Диной Корзун и Чулпан Хаматовой для помощи детям с онкологическими и гематологическими заболеваниями. Кроме сбора средств на лечение и реабилитацию фонд оказывает помощь онкологическим и гематологическим клиникам, где лечатся дети и молодые взрослые, привлекает общественное внимание к проблемам больных детей, содействует развитию безвозмездного донорства крови, оказывает социальную и психологическую помощь больным детям.

Информация предоставлена компанией

Источник: [Википедия страхования](#) , 16.04.15